

# Průzkum vedení a řízení NNO v ČR

## úvodní informace

### Kontext

Dnešní doba je charakteristická stále intenzivnějším tlakem na profesionalizaci nevládních neziskových organizací (NNO): kvalitu vedení a řízení, zvyšování kapacity, diverzifikaci financování. Expertní skupina SANЕК se zajímá o odborné poradenství a vzdělávání v managementu nevládních organizací již patnáct let. Součástí odborné práce je pravidelná analýza vedení a řízení nevládních neziskových organizací (NNO), kterou v letošním 8. ročníku realizuje SANЕК Ponte, o.s.

### Účel a cíle průzkumu

Dlouhodobým cílem průzkumu je podpora profesionalizace a dlouhodobé udržitelnosti NNO v ČR. Průzkum zajišťuje průběžnou informovanost o stavu a dlouhodobých trendech vedení a řízení NNO v ČR. Na základě výsledků průzkumu jsou formulována klíčová doporučení pro rozvoj v dané oblasti.

### Provedení průzkumu, termíny

Průzkum je prováděn formou online dotazníku, který je jednoduchý na vyplnění a nezabere respondentům mnoho času. Veškeré informace poskytnuté v rámci tohoto šetření jsou považovány za přísně důvěrné. Termín vyplnění a zaslání zpět je nejpozději do **31. 3. 2014**.

### Výstupy průzkumu

Výstupem dotazníkového šetření je ucelená nezávislá **Studie vedení a řízení NNO** obsahující:

- výsledky sběru dat umožňující porovnat stav vedení a řízení s praxí v jiných organizacích,
- odbornou interpretaci zjištěných výstupů,
- odborná doporučení pro další rozvoj potřeb organizací.

Výsledky průzkumu jsou primárně k dispozici **respondentům** – zástupcům nevládních organizací a poté partnerům a zástupcům orgánů státní správy a Krajských úřadů. V červnu 2014 připravujeme s partnery průzkumu navíc **diskuzní setkání**, na kterém bude poskytnut respondentům souhrn zjištění a přímá zpětná vazba od odborných konzultantů. Po setkání bude možné využít bezplatné individuální konzultace.

### Partneři průzkumu pro rok 2014



#### KONTAKT:

Lenka Stárková, DiS.  
patronka neziskových organizací  
tel.: +420 724 347 641  
e-mail: [lenka.starkova@saneek.cz](mailto:lenka.starkova@saneek.cz)